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Aoknon 4

No uTtoAoyloToUV Ol TTAPOXEC OTOUC TPELS TTAPAAANAOUC aywyoUC KoL N CUVOALKN Ttapoxn
TOU ouoTrnpatoc av n mieon otn dwatoun A sival 71,6 kN/m? kot n mieon otn Statoun B
glval 49 KN/m2. Ta uopetpa otig Statopeg A kat B givat z, = 40 m kat zg = 35 m, evw yla
TLG SLapETpOUG EL00doU Kat £6€060u LoxueL OotL D, = Dg. OL Torukeg anwAeLeg va BewpnBouv
ApEANTEEC. TO KWWNUATIKO LEWdeC Tou vepou eivat v = 1,02 x 10® m?/sec kot n mukvotnta

ToU vepoU p = 1000 kg/m3.

Aywyog 1 2 3
Mnkog (m) 300 460 620
Awdpetpocg (cm) 30 15 25
Tpaxutnta (mm) 0,3 0,3 0,5
D
t
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2TouC TPAAANAOUC aywyouc LoXUEL OTL To aBpolopa Tov TOPOXWV o€ KABe
aywyo €ival (oo pe TN oUVOALKH TtapoX TOU CUOTHHOTOC:

Q:Q1+Q2+Q3

Entiong otoug mapaAAnAoucg aywyoucg LoxUEL OTL oL anwAeleg dopTiou eival Loeg
o€ OAOUC TOUC aywyouc :

h =h =h_=h

I-A— B 1 2 L3

Emeldn ol TOTKEC amwAELEC BewpoUvTal AEANTEEC N TAPATIAVW OXEON YIVETAL:

h

=h, =h, =h

fA—B
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Edappoloupe tnv e€lowon evepyeLag LETAEL TwV Slatopwyv A Kol B kol €xoupeE:

2 2
Pa

V,
A4z, +H5= &+z +—=+h g

y 29 vy 29
Adou yLa T dlatopeg elcodou kat e§odou LoxveL otL D, = Dy tote Ba woxvel V, = V5.
Entionc oL TomikeC anwAeLeC eival apeAnteec. Apa n e€lowon TNG EVEPYELOC YIVETOL :

Pa _Ps _Pa P

+Z,— — ]
/4 Y 4 4 (0)1{e]V¥]
71,6-10° 40 49.10° [)/ =p-0g=9810 N/m3]

:>hf(A B) — W‘i‘ — 9810 -35= hf(A_B):7,3m

Onuwc einape, otoug mapdAAnAouc aywyouc LoxUeL OTL ol anwAeLleg doptiou eival
loeg o OAOUG TOUG aywyouq. Apa Ba LoYVELOTL: | | — hf1 _ hf2 _ hfs -73m

fA—B

KaBe aywyog emihveTal Eexwplota oav npoBAnua tumou
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Aywyoc 1
V2 g 0,3mm
Wi h—f"1 L= =0,001
Darcy - Weisbach D 29 D, 300 mm

YrioBetoupe TN tou f; yia peyado Re (mAnpwg tupPwdn pon), eotw f; = 0,02
H Darcy - Weisbach yivetadt:

n, =1, lezz> , hy-D;-29 , 7,3-0,3-2¢

V," = =V, = = |V, =2,68 m/s
D 29 f,-L 0,02-300
EAEYXOUUE TNV TLUA TTOU BpAKOLLE:
. . Moody (g,/D, = 0,001) '
Re, = D1 298:03 _ oo 78835 > f,=0,02=1 v
v 1,02x10
T - D2 7-0,3°

—268

Apo n mapoyn elvat: Q, =V, A =V, = [Q,=0,19 m®/s
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Aywyoc 2
L, V, 2 & 0,3 mm
) . h f 2 = i 20,002
Darcy - Weisbach D 2g D, 150 mm

YrioBetou e TN tou f, yia peyado Re (mAnpwg tupPwdn pon), Eotw f, = 0,024
H Darcy - Weisbach yivetadt:

2 h, -D,-2 : .
h =f,—% L Y, VA : :>V22:7’3 015-29 V, =1,395 m/s
; D 29 f, L, 0,024 -460

EAEYXOUUE TNV TLUA TTOU BpAKOLLE:

. . Moody (g,/D, = 0,002) ‘
Re, =2 D2 (1IN0 _ o 505147 > f,=0,024=1, v/

Y 1,02x10

.D; .0,15°

Apa n Tapoy! eivat: Q, =V, - A =V, -2 =2 =1395.% - (Q, =0,025 m*/s
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Aywyoc 3
V.2 & 0,5mm
- H h :fii 3: : 201002
Darcy - Weisbach N, =T, D, 2g D, 250 mm

YroBEToupe TN tou f; yia peyado Re (mAnpwg tupBwdn pon), otw f; = 0,024

H Darcy - Weisbach yivetadt:

2 h, -D,-2 . .
h, = fgivi:ws2 L e B’ =V,? _13:025-29 V, =1,55 m/s
3 D, 29 f,-L, 0,024-620
EAEYXOUUE TNV TLUA TTOU BpAKOLLE:
. _ Moody (g5/D; = 0,002) ‘
Re, =V3 = = 155 0’2_2 = Re, =379901 > f,=0,024=f, v
V 1,02x10
.D? .0,25°
Apa n apoy eivat: Q, =V, - A =V, - =2 =155.% —[Q,=0,076 m*/s
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Apa OL TLHEC TNC TTAPOXNC OTOUC 3 aywyou¢ elval:

Q =0,19 m*/s Q, =0,025 m®/s

Lot TN OUVOALKK) TTAPOX TOU CUOTHUOTOC LOYXUEL OTL:

Q=0Q,+Q,+Q,=0,19+0,025+0,076 =

Q, =0,076 m*/s

Q=0,291 m*/s

Npocoyn:

Av O€ KATIOLOV QIO TOUC €AEYXOUC yLa To ouvteAeotn f, n vea tun f SlEdepe
amo TNV OPXLKN TLUN TTAVW amo T.X. 5%, 10te Ba €npemne va AVAKAVOUUE TLG
NMPAELC Kal va Bpoupe vEa TaxuTnTa amo tTnv eélocwon Darcy - Weisbach péxpig
otou n dtadopd petafy Twv dUO TLUWV ToU f va eival pkpotepn amno 5%.




